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Pokyny k opravovani testu

CIL-S24T18
¢ Nedavame pulbody, pouze celé body.
¢ Neudéluji se zaporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.
e Vypisovaci Ulohy - musi byt gramaticky spravné, jinak nelze dat body.

» Pokud vSechny 4 podulohy spravné == 2 body
» Pokud pouze 3 podulohy spravné =>1 bod

« Pokud pouze 2 nebo 1 poduloha spravné => 0 bodu

e Ulohy 20 a 22 - jediné Ulohy, kdy zapis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje
zadani ulohy, je povazovan za chybu a srazi se za ného body.

» Priklad — vypis 4 slova, makx. Ize ziskat 4 body:
3 slova spravné +15patné =3-1=2 body
2 slova spravné + 2 Spatné=2-2 =0 bodu
1slovo spravné + 3 $patné =1-3 =0 bodl (min. pocet bodU je 0)
¢ Uloha 30 - pozor, odlisné pfidélovani bod(
» Pokud vse spravné => 3 body

- Pokud 1a vice chyb => 0 bodU

e Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzi$ pochvalu!

CO KDYZ:
e Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a O bodu.

e Jsou misto kiizk( pouzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

e Jsou kfizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh 0 bodu.

e Je zapis odpovédi nejednoznacny nebo necitelny
mél by byt povazovan za chybné reseni.

e Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na uvodni strané testu
mélo by byt povazovano za chybné reseni.

e Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zd&znamového archu
tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevidéli.
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Matematika 9

list1ze 2
S24T181
Jmeéno v T Pocet
a prijment VZOROVY ARCH S BODOVANIM boda: | 50/50

Didakticky test — strana 1-4

1b.

2.1 45(krat)

2.2 61500 (ml)

1b.

1b.

Uvedte postup feseni:

3.1
3 1 6 9 2 6+9—-2
1422 2422
2 3:6 6 6: 6
sl 1, 7.3  14-3
2 4 2 4 4
3.2

Vysledek musi byt zlomek v zakladnim

2 b.

Ulohy s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.

Pokud chybi postup =>0b.
012_1.5 (L)Z_l 11 1 1-4
’ 5° 10 55_100 25 _ 100 _ -3 100 _ 3
0,02 2 -2 2 100 2 2
100 100 100 2D.
4.1 U 4.1 a 4.3 vysledek nesmi obsahovat
12— 8a 1b.
4.2
(6b-1,1)- (6b+1,1) 1b.

4.3 Uvedte postup reseni:

Uloha s postupem:
Pokud vysledek i postup spravné =>2 b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
Pokud chybi postup =>0hb.

=3x’— 3xy2

(+y) - x—xy-(2y)=2x-(y* =x})=x’+xy* = 2xp° = 2xy° + 2x’ =

2b.

.................................
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

5. | Uvedte postup reseni:

5.1
2:-(2-x) 9 1
— L+ =x=x+=1/12
3 4 6 2 b.
8-(2—-x)+27x=12x+2
16 — 8x+27x — 12x =2
7x =—14
xX=-2 Ulohy s postupem - u kazdé:
Pokud vysledek i postup spravné =>2b.
Pokud pouze spravny postup =>1h.
5.2 Pokud chybi postup = 0b.
0,4 -(1,5x+17) =(12 — 15x):3
0,6x + 6,8 = 12_3& /-3
1,8x + 20,4 = 12 — 15x
16,8x = —8,4 /:16,8 2D.
— o5 =_1
x=-05= 2
6. | 6.1 6.2 6.3
1
—X nebo 0,25x 20 9:1:2
1b. 1b. 2 b.
7 | 7.1 7.2
300 0 8 méné
2 b. 1b.
8. | 81 8.2 8.3
2cm 10 (cm) 24 cm2
1b. 1b. 1b.

..................................




VZOROVY ARCH S BODOVANIM

list2ze 2

Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte, oznacte pismeny a narysujte obdélnik ABCD, jehoz strana b lezi na
pfimce p a jehoz Uhlopficky sviraji ihel o velikosti 70°.

max 3 b.

Bod S je prusecik Uhlopficek
obdélniku ABCD. Délka strany
a obdélniku ABCD je men8i
nez délka strany b.

Nalezeni1vrcholu obdélniku 1b.
Nalezeni 2 vrcholl obdélniku 2 b.

10.

Obtahnéte vse propiskou:

Sestrojte a oznaéte pismeny vrcholy C, D rovhoramenného lichobé&zniku ABCD se zakladnou AB
a s Uhlem DAB o velikost 60°, jestlize uhlopficka AC svird s ramenem BC pravy Uhel.

| max 2 b.

Y X

Nalezeni bodu Cnebo D 1b.
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VZOROVY ARCH S BODOVANIM

I 11. A N
11.1
X Uloha1'!: ) 12. 2b
11.2 X |seee Zae | 18. 2b.
. Tspravné =>0b.
113 X 14. 25
15. A B C D E F
15.1 )¢ b
152 X 2b.
15.3 X 2b
I 16 16.1
200 (K<¢)
1b.
16.2
23:22
1b.
16.3
I (v roce) 2025
2 b.

.................................




Pokyny k opravovani testu

M-S24T18
Nedavame pulbody, pouze celé body.

Neudéluji se zdporné body - za chybnou odpovéd je O bodu.

V opravovaci Sabloné je spravny vysledek vzdy tucnym pismem a v zavorce
uvedeno, co Uz neni povinné pro uznani bodd — napf. (0) 100 Ké (vice).

Na zacatku testu je napsano, ve kterych Ulohach se maji v archu uvadét jen
vysledky (1, 2, 4.1, 4.2, 6, 7, 8 a 16):

« Pokud jsi uvedl i postup, body si dej, ale pristé si na to dej pozor,
pfi skutecnych pfijimackach by mohlo byt necitelné.
Ulohy 3, 4.3 a 5 - nutno uvést i postup feseni
- Pokud v zdznamovém archu neni uveden postup => 0 bodu
+ Pokud vysledek dobre => 2 body

+ Pokud vysledek Spatné
zkontroluj postup a pokud je aspon c¢astec¢né dobre => 1 bod

Uloha 3 - vysledek musi byt zlomek v zakladnim tvaru

« Pokud neni, dej si body jen za postup (pokud spravneg)
Ulohy 4.1 a 4.3 - vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky

« Pokud nesplnéno, dej si u 4.1 => 0 bodU, u 4.3 => body jen za postup
Rysovaci ulohy 9 a 10

« Musi byt vSe obtazeno propiskou => pokud neni => dej si O bodd

+ Pokud sice nemas uplné reseni, ale alespon castecny postup == dej si
1-2 body

Uloha 11 - pozor, slozit&jsi pridélovani bodd
+ Pokud vsechny 3 ulohy spravné == 4 body
« Pokud pouze 2 ulohy spravné == 2 body

« Pokud pouze 1 Uloha spravné == 0 bodu

Pokud mas vice nez 35 bodu - zaslouzig pochvalu!

CO KDYZ:
Je cely test vyplnén tuzkou => pfi skutecnych pfijimackach bys mél/a 0 bodu.

Jsou misto krizkd pouzity fajfky ¢i néco jiného
pfi skute¢nych pfijimackach bys méli/a z téchto Uloh O bodu.

Jsou kfizky udélany nedbale (ne z rohu do rohu)
pfi skute¢nych prijimackach bys mél/a z téchto Uloh O bodu.

Je zapis odpovedi nejednoznacny nebo necitelny
méel by byt povazovan za chybné rfeseni.

Je oprava Spatné odpovedi udélana jinak, nez je popsano na Uvodni strané testu
meélo by byt povazovano za chybné reseni.

Jsi psal/a mimo vyznacena bild pole zaznamového archu

tyto zapisy si prosim nehodnot, pfi skutecnych pfijimackach by je opravujici
vUbec nevideli.
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